

والدین کے لئے معلومات: سکاٹ لینڈ میں تعلیم

بچے اپنی تعلیم کا آغاز 3 سال کی عمر میں نرسری (پری سکول) سے کرتے ہیں۔ وہ 5 سال کی عمر میں پرائمری سکول (P1 - P7) میں چلے جاتے ہیں۔ 11 سال کی عمر میں وہ سیکنڈری سکول (S1 - S6) میں منتقل ہو جاتے ہیں۔ 16 سال کی عمر (S4) سے بچے اس بات کا انتخاب کر سکتے ہیں کہ وہ سکول، کالج یا کسی دیگر طریقے سے تعلیم حاصل کریں (مثلاً کام کے لئے تربیت، ڈسٹنس لرننگ)۔ اس کو سینئر فیز کہا جاتا ہے۔

سکاٹس نصاب تعلیم - علی معیار کے لئے نصاب تعلیم (A Curriculum for Excellence)

"علی معیار کے لئے نصاب تعلیم" کا بنیادی مقصد 3 سال سے 18 سال تک کے تمام طالب علموں کو درج ذیل چار صلاحیتوں میں اپنی صلاحیت کو پوری طرح بروئے کار لانے کے لئے تیار کرنا ہے

کامیابی سے سیکھنے والے - پُر اعتماد افراد - مؤثر طور پر حصہ لینے والے - ذمہ دار شہری

تعلیم حاصل کرنا اور پڑھانا سکول میں پڑھانے کا طریقہ کیا ہے؟

تعلیم حاصل کرنے کے لئے تمام توجہ ان چار مقاصد کے حصول پر دی جاتی ہے۔ بچوں اور نوجوانوں کے سیکھنے کے تجربات تعلیمی نصاب کا اہم ترین حصہ ہوتا ہے، جس کا مقصد زندگی کی حقیقتوں کو کلاس روم میں لانا اور سیکھنے کے عمل اور لیسنز کو کلاس روم سے آگے لے کر جانا بھی ہوتا ہے۔ تعلیم دینے کا کام عموماً گروپ کی شکل میں ہوتا ہے اور طالب علموں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ "سرگرم" طالب علم بنیں، سوالات پوچھیں، تحقیقی کام کریں اور اپنے تجربات کو سیکھنے کے عمل میں استعمال کریں۔ تعلیم حاصل کرنے کا طریقہ عموماً مضامین کی تقسیم کے روایتی طریقے کو تجاوز کرتا ہے اور اساتذہ ملے جلے مضامین پڑھانے کا کام زیادہ سے زیادہ انجام دے رہے ہیں۔

نصاب تعلیم کے موضوعات

میرا بچہ کن مضامین کا مطالعہ کرے گا؟

نصاب تعلیم کے 8 موضوعات ہیں:

آرٹس کے ذریعے اظہار کیفیت، زبان اور خواندگی، صحت اور فلاح و بہبود، ریاضی اور حساب دانی، مذہبی اور اخلاقیات کی تعلیم، سائنس، معاشرتی علوم، ٹیکنالوجی۔

تمام اساتذہ تین قلمی موضوعات میں بچوں کی مہارتوں کو ترقی دینے کے بھی ذمہ دار ہیں:

صحت اور فلاح و بہبود: اس بات کو یقینی بنانے کے لئے کہ بچوں کی نگہداشت ہو رہی ہے، اُن کا احترام کیا جا رہا ہے، شامل کیا جا رہا ہے، اُن کو صحت مند رکھا جا رہا ہے، سرگرم رکھا جا رہا ہے، ذمہ دار بنایا جا رہا ہے، محفوظ رکھا جا رہا ہے اور وہ اپنے مقصد میں کامیاب ہو رہے ہیں، ایک جامع طریقہ اپنانے کی مشترکہ ذمہ داری ہے۔

خواندگی: تمام اساتذہ طالب علموں کی لکھنے پڑھنے کی مہارتوں کو بہتر کرنے میں مدد دینے کے لئے مواقع پیدا کرتے ہیں جو بچوں کے پڑھنے، لکھنے، بات کرنے اور سننے کے تجربات میں اضافہ کرتے ہیں۔

حساب: تمام اساتذہ طالب علموں کو مختلف اقسام کی عددی مہارتوں میں ترقی کرنے اور ان کے استعمال میں مدد دیتے ہیں۔

نصاب تعلیم کے ہر علاقے میں "تجربات اور نتائج" (Experiences and outcomes) وضاحت کی گئی ہے جو بچوں کے علم اور حاصل کی گئی کامیابیوں کو ظاہر کرتے ہیں۔ یہ بچوں کی سوچ کے حوالے سے بیان کئے جاتے ہیں اور اکثر اس قسم کی شکل اختیار کرتے ہیں: "میں..... سکتا ہوں" یا "میں نے..... کیا"

مثال کے طور پر:

سائنس: سیارہ زمین: حیاتیاتی گونا گونی

ابتدائی لیول (درجہ) (پری سکول سے P1 تک):

"میں نے پودے لگانے میں مدد میں کی ہے اور میں اُن کے اہم حصوں کے نام بتا سکتا ہوں۔ میں اس بارے میں بات کر سکتا ہوں کہ وہ کیسے بڑھتے ہیں اور اُن کی دیکھ بھال کرنے کے لئے مجھے کیا کرنے کی ضرورت ہے۔"

چوتھا لیول (S1 سے S3 تک)

"میں عملی تجربات کے ذریعے نائٹروجن کے سائیکل کی تحقیق کر کے اور نتائج کا اندازہ کر کے، کسی فرٹلائزر کی ترکیب تجویز کر سکتا/سکتی ہوں، ماحولیات پر اس کے اثرات کو خاطر میں رکھتے ہوئے۔"

نصاب تعلیم کے لیولز (درجات) تعلیم حاصل کرنے کے لیولز کیا ہیں؟

تعلیم حاصل کرنے میں تسلسل ہونا چاہیے اور طالب علموں کو 3 سال سے 18 سال کی عمر تک نصاب تعلیم کے چھ لیولز میں پیش رفت کرنے کا موقع حاصل ہوگا۔ ہر لیول عموماً 3 سال کی مدت پر مشتمل ہوتا ہے، تاہم نچے مختلف رفتار سے ترقی کرتے ہیں اور ممکن ہے کچھ بچوں کو اضافی مدد کی ضرورت پڑے، جبکہ دیگر نچے بعض تعلیمی مہارتیں جلدی حاصل کر لیں گے۔

لیول	سطح
ابتدائی (ارلی)	پری سکول کے سال (باقاعدہ سکول شروع کرنے سے پہلے) اور پرائمری 1، یا کچھ بچوں کے لئے بعد تک
پہلا	پرائمری 4 کے آخر تک، یا کچھ بچوں کے لئے بعد تک
دوسرا	پرائمری 7 کے آخر تک، یا کچھ بچوں کے لئے بعد تک
تیسرا اور چوتھا	سیکنڈری 1 سے S3 تک اور کچھ طالب علموں کے لئے پہلے/بعد تک
سینئر فیز	S4 سے S6 تک، سکول/کالج/دیگر قسم کی تعلیم، 18 سال تک

پہلے چار لیولز کے دوران تمام طالب علموں کو ایک وسیع، گہری، عام تعلیم دی جاتی ہے جو پہلے سے حاصل کئے ہوئے علم میں اضافہ کرتی ہے۔ یہ آگے چل کر سیکنڈری تعلیم کے بعد کے مراحل میں طالب علم کے لئے اُس کے صحیح لیول کی کوالیفیکیشنز حاصل کرنے میں ایک اچھی بنیاد بنتی ہے۔

تیسرے اور چوتھے لیول (S1-S3) کے دوران طالب علم اور اساتذہ والدین کی شراکت سے اس بات کا فیصلہ کر سکتے ہیں کہ اگر اور کب کوئی طالب علم کسی مضمون میں مہارت حاصل کرے گا۔ اس اضافی مہارت سے زیادہ اعلیٰ درجے کی تعلیم حاصل کرنے کا آغاز کرنا ممکن ہوگا، جس کا دارومدار قابلیت اور شوق پر ہوگا۔ S3 میں طالب علم سینئر فیز میں مطالعہ کے لئے مضامین کا انتخاب کریں گے۔ (نچے دیکھیں)

لیولز کے درمیان منتقلی میرے بچے کی تعلیم میں اہم ترین نکات کیا ہیں؟

اعلیٰ معیار کے لئے نصاب تعلیم میں ایک لیول سے دوسرے لیول میں منتقلی کے مؤثر انتظامات خصوصی طور پر اہم ہیں تاکہ ہر بچے کے لئے تعلیم حاصل کرنے میں تسلسل قائم رہے۔ منتقلی کے اہم مراحل یہ ہیں:

- ابتدائی لیول کے دوران (پری سکول سے پرائمری میں)
 - تعلیم حاصل کرنے کے دوسرے لیول سے تیسرے لیول تک منتقلی (پرائمری سکول سے سیکنڈری سکول میں منتقل ہونا)
 - S3 میں، جب طالب علم اس بات کا فیصلہ کرتے ہیں کہ وہ سینئر فیز میں مطالعہ کے لئے کن مضامین کا انتخاب کریں گے۔
 - سینئر فیز کے دوران اعلیٰ تعلیم، کام، ٹریننگ یا کالج میں اُن کی مثبت منزل مقصود کو یقینی بنانا۔
- تمام مراحل کے دوران بچوں کی ممکن حد تک بہترین منتقلیوں کے لئے والدین کی شمولیت نہایت اہم ہے۔ (مزید معلومات کے لئے "Parents as Partners in their Children's Education" دیکھیں)۔

سینئر فیز میرا بچہ ملازمت، مزید تربیت یا تعلیم کے لئے کس طرح تیاری کرے گا؟ سینئر فیز S4 سے S6 تک ہوتا ہے (18 سال کی عمر تک)۔ طالب علم سکول میں، کالج میں یا دیگر ذرائع (مثلاً ملازمت کے لئے ٹریننگ، ڈینٹس لرننگ) سے تعلیم حاصل کر سکتے ہیں۔ سینئر فیز کا مقصد علم، سمجھ بوجھ اور مہارتوں میں کوالیفیکیشنز اور دیگر تعلیم کی مدد سے مزید تقویت پیدا کرنا ہے۔ اس فیز میں نوجوان افراد S4 (15-16 سال) اور اس سے اوپر کی کوالیفیکیشنز کے لئے پڑھیں گے اور اس کے لئے اُن کے امتحانات ہوں گے۔ (کوالیفیکیشنز کے متعلق مزید معلومات کے لئے 'Assessment, Reporting and Qualifications' دیکھیں)

16 سال کی عمر کے بعد تعلیم جاری رکھنا (چاہے یہ سکول میں ہو، کالج میں ہو، ٹریننگ پر یا ان کو ملا کر ہو) نوجوان بچوں کو طویل المدت ملازمت حاصل کرنے کے قابل ہونے کا بہترین موقع فراہم کرتا ہے۔ اعلیٰ معیار کا نصاب تعلیم نوجوان افراد کے لئے 16 سال کی عمر کو پہنچنے پر اپنی تعلیم جاری رکھنے کے لئے مناسب، متعلقہ اور دلچسپ مواقع فراہم کرنے کی کوشش کرتا ہے۔

مزید معلومات کے لئے اپنے مقامی سکول سے بات کریں یا ان ویب سائٹس پر ملاحظہ کیجئے:

www.parentszonescotland.gov.uk

www.ltscotland.org.uk

www.sqa.org.uk